
ГОЛОВНА ПОДІЇ
ДЕЯКИМ ВІЙСЬКОВИМ МОЖУТЬ ДОЗВОЛИТИ ДЕМОБІЛІЗУВАТИСЯ: КОГО ТОРКНЕТЬСЯ НОВИЙ
ЗАКОНОПРОЄКТ

Деяким військовим можуть дозволити демобілізуватися: кого
торкнеться новий законопроєкт
23:02, 14.05.26

У Верховній Раді зареєстровано законопроєкт, який передбачає можливість звільнення

військовослужбовців із лав ЗСУ для догляду за дитиною з інвалідністю та має врегулювати

чинну законодавчу невідповідність.

В Україні зареєстрували законопроєкт, спрямований на врегулювання питання звільнення

військовослужбовців для догляду за дитиною з інвалідністю. Про це повідомила народна депутатка від

фракції “Слуга народу” Ірина Борзова в ефірі одного з телеканалів.

За її словами, чинне законодавство містить суперечність: громадяни можуть отримати відстрочку від

мобілізації у разі наявності відповідних сімейних обставин, однак якщо особа вже проходить військову

службу, можливість звільнення за таких підстав фактично відсутня. Новий законопроєкт покликаний

усунути цю норму та надати право як чоловікам, так і жінкам-військовослужбовцям припиняти службу

для догляду за дитиною з інвалідністю.
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Ірина Борзова зазначила, що в Україні проживає близько 230 тисяч дітей зі статусом дитини з

інвалідністю. З них приблизно 150–159 тисяч мають першу або другу групу інвалідності та потребують

постійного лікування і стороннього догляду.

Наразі документ перебуває на розгляді у профільному Комітеті Верховної Ради з питань національної

безпеки, оборони та розвідки. Після завершення розгляду в комітеті законопроєкт має пройти процедуру

голосування у першому та другому читаннях у сесійній залі парламенту.

За попередніми оцінками ініціаторів, у разі підтримки народними депутатами закон може бути ухвалений

упродовж найближчих місяців. Очікується, що нові норми дозволять забезпечити більш справедливий

підхід до сімей військовослужбовців та врегулювати питання їхнього соціального захисту.

Раніше СтопКор писав, що реформа мобілізації в Україні перебуває на фінальній стадії розробки та вже

найближчим часом буде представлена парламенту. Вона передбачає зміну підходів до розшуку

військовозобов’язаних і введення нових правил для тих, хто ухиляється від служби.

БІЛЬШЕ НОВИН

У Києві засудили диверсанта, який намагався зірвати рух військового ешелону: суд призначив 15
років ув’язнення
22:01, 16.05.26

Не забрали ID-картку чи закордонний паспорт? У ДМС зробили важливу заяву
21:02, 16.05.26

На Дніпропетровщині судитимуть депутата та його спільників за схему продажу місць на
кладовищі
20:03, 16.05.26

Нацбанк презентував нові монети по 5 гривень: кому їх присвятили та де можна купити
19:05, 16.05.26

BMW, мільйони та великі суми готівки: декларація заступника Деснянської РДА
18:53, 16.05.26

На Прикарпатті сержант ППО проспав повітряну тривогу під час бойового чергування: яке
покарання призначив суд
17:45, 16.05.26

Жінку з Хмельниччини змусили повернути 71 000 гривень пенсії та позбавили виплат
17:22, 16.05.26
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ШІ, тоталітаризм і майбутнє: у Києві представили антиутопію ”1984+100”
17:22, 16.05.26

Військовим пояснили, як оскаржити рішення ВЛК та куди подавати скаргу
17:22, 16.05.26
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НАРДЕП24 (с)

«Нардеп 24» — це сучасний інформаційний портал, який оперативно висвітлює головні події

України та світу. Ми публікуємо актуальні новини політики, економіки, суспільства,

міжнародних відносин та технологій, забезпечуючи читачів перевіреною та об'єктивною
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інформацією. Наша команда стежить за найважливішими темами 24/7, щоб ви завжди були в

курсі останніх подій, аналітики та експертних думок. «Нардеп 24» — це швидкий доступ до

новин, яким можна довіряти.

ВАЖЛИВЕ РОЗСЛІДУВАННЯ ПОЛІТИКА ЕКОНОМІКА ТА БІЗНЕС СУСПІЛЬСТВО СВІТ
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